



4 ноября

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



Давным-давно, 4 ноября 1612 года, народ России под руководством князя Дмитрия Пожарского и Кузьмы Минина одержал победу над врагами-захватчиками из другой страны. Для того чтобы победить, все простые люди России объединились, забыли про ссоры и разногласия и вместе боролись с врагами.

Сила России - в единстве её народа. Об этом повествует старинная мудрая сказка. Отец дал своим сыновьям тонкий прутик и попросил сломать его. Попробуй и ты сломать прутик. Это сделать легко. И сыновья с лёгкостью сломали прутик. Потом отец дал им толстый пучок таких же прутиков и сказал: «Ну-ка, сломайте этот пучок, только не по одному прутику, а все сразу!» Попробуй и ты сломать пучок прутиков. Не тут-то было! Вот и молодые сильные сыновья не сломали этот толстый пучок. Так же и с людьми: когда они объединяются для важного и хорошего дела, их невозможно сломать, невозможно победить.

Впервые День народного единства отмечался 4 ноября 2005 года. Это праздник мира и дружбы для всех людей, живущих в России.

Что такое народ России? Это люди разных национальностей: русские, татары, башкиры, калмыки, буряты, якуты, карелы, ногайцы и ещё многие-многие другие. Все они хотят жить в мире, не ссориться друг с другом, вместе учиться, вместе трудиться, делая нашу большую общую Родину богаче и прекрасней.

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

7 НОЯБРЯ мы отмечаем важнейший для нашей страны день -День народного единства. Этот праздник напоминает нам о том, как важны сплоченность и согласие между народами, о необходимости общем ценить И сохранять мир В нашем доме. С 5 по 7 ноября учащиеся нашей школы приняли участие в тематических кинопоказах, посвященных Дню народного единства. Особый интерес у ребят вызвал документальный фильм «Музыка Сибири». В беседе, после просмотра, ребята говорили о своих эмоциях, делились друг с другом ощущениями от услышанной музыки.







ДОБРОЕ ДЕЛО ПИТАЕТ ДУШУ И ТЕЛО!

С 18 по 22 ноября в ГБОУ школе-интернате 3 традиционно состоялась неделя психологии «ДОБРО И ЕГО ДРУЗЬЯ». Все участники образовательного процесса под руководством педагоговпсихологов Алины Владимировны Денисовой и Анны Васильевны Карновской активно включались в психологические мероприятия: конкурс рисунков «Доброта спасет Мир»

тренинг «Добрые дела» тренинг «Школа без обид» квест «На волне добра». Осенняя неделя психологии завершается, но добро и добрые дела остаются!







Drëm mamor! Beero campro оброго



25 ноября - «День мамы»

Мама...такое родное теплое слово, которое состоит всего из четырех букв, но для каждого человека на земле смысл имеет огромный, всеобъемлющий. Оно с нами с самого нашего рождения. Слово "мама" по разному звучит на разных языках мира, но именно в нем присутствует безграничное количество любви, бескорыстия, истинного счастья.

Сколько бы мы ни говорили о маме – этого будет мало! Каждая мама для своего ребёнка бескорыстно сделает всё, что может и даже что не может. Она будет переживать за нашу судьбу независимо от того, сколько нам лет. Свою любовь и признание ребята постарались выразить песнях И стихах, посвященных нашим В течение всей недели мальчишки и девчонки рисовали портреты для них поздравительные своих мам, готовили открытки. завершении недели в нашей школе прошла онлайн фотовыставка "Моя мамочка».







Россия, народ, традиции...

Могущество и сила Российского государства последнюю очередь обусловлены крепкой дружбой народов, территории. Каждый проживающих на его народ самобытен, богат интересными традициями, верованиями. Для сильной страны очень важно крепить дружбу и сотрудничество народов, уважая национальные чувства каждого ИЗ Удивительный, фееричный праздник подарил учащимся школы творческий коллектив мордовского культурного центра г.Тольятти. Море позитива, радости получили ребята, участвуя в хороводе, запевая национальные песни и запевки. Эта встреча ДЛЯ мальчишек И девчонок стала школы не только развлекательной, но и познавательной. В заключении праздника подарили для школьного музея «Культура народов Поволжья» книгу про историю мордовского народа.









«Имею право знать!»

20 ноября 2024 года учащиеся старших классов школыинтерната приняли участие в областной видеоконференции министерства образования Самарской области «Имею право знать», посвященной Всемирному дню ребенка и принятию Закона «О правах ребенка». Задачи этого мероприятия: доступным языком объяснить подросткам об их правах и обязанностях, воспитание законопослушного гражданина, ответственного за

свои поступки.

Имею право знать!







«Подготовка к новому году...»

Конец ноября.... До новогодних праздников осталось совсем немного. А ведь Новый год - особенный долгожданный праздник, который приносит людям радость, счастье, удивление. На Новый год принято дарить подарки, открытки.

18 ноября учащиеся школы приняли участие в конкурсе Навигаторов детства "Новогодняя открытка"









PEBYC IIDD













Школьная газета «РАДУГА» — это место встречи ребят, учащихся ГБОУ школы-интерната № 3 г.о. Тольятти



